

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

乘出租被绕路质疑司机身份

乘客反映司机身份与服务监督卡不一致, 交运部门称换司机必须同时换卡

本报4月24日热线消息(记者 郑美芹) 22日, 市民张先生给本报打来热线电话称, 他在乘坐出租车时因司机不熟悉路线而耽误了时间, 还发现副驾驶座前方摆放的驾驶员服务监督卡上的照片并不是司机本人, 开车的司机师傅是一个“代开者”。

张先生说, 近日他乘坐一辆出租车去南一路明月派出所办理暂住证。从府前街新世纪广场上车后, 司机师傅却径直往东走越过金水桥到了沂州路, 之后又往南开到了沂河路, 从沂河路又转到了东三路, 然后又从东三路转转悠悠才到了南一路

派出所。“短短一段路程, 出租车计价器上显示的金额却达到了十几块钱。”张先生表示, 当时真的很生气, 怀疑是出租车司机故意绕路宰客, 便跟那名女司机理论了起来, 理论一番才知道, 那位女驾驶员并不是真正的出租车司机, 她开的出租车是她老

公的, 因为老公有事她才出来替他开车。因为对路线不是很熟悉, 才出错。“虽然最后只收了我起步价, 但是却耽误了我很长的时间。”张先生无奈地说。

记者就此情况专门乘坐了几辆出租车, 发现有个别出租车司机确实与车内服务

监督卡上的照片对不上。当记者问起怎么不是监督卡上的人时, 有的司机师傅说, 跟爱人换着班开, 一个白天一个晚上。也有人说: “上有老下有小, 老人孩子或者自己头疼脑热时, 又不舍得把车停下, 想多挣点钱, 只能这么做。”

就此问题, 记者咨询了东营市交运集团出租车公司负责人袁经理, 他表示出租车公司允许两个人合开一辆出租车, 但前提是两人必须都在出租车公司注册。当换驾驶员司机时必须同时更换服务监督卡, 如果没有更换是不符合规定的。

堵车

4月24日下午4点半, 东营市一中门口, 结束公务员考试的考生纷纷走出考点。图为因公务员考试结束被挤得水泄不通的马路。

本报记者任小杰摄影报道



追踪报道

老人已转至牛庄医院 敬老院派人照顾陪护

本报4月24日热线消息(见习记者 王瑞景) 本报22日C05版《车祸受伤老人何处安置?》一文报道了孤寡老人杨树昌遭遇车祸受伤安置困难的情况后, 23日, 牛庄镇魏家村村委会将其转至牛庄医院安置, 敬老院派人照顾其饮食并进行陪护。

今年76岁的杨树昌是牛庄镇魏家村村民, 家中无亲人, 村中无住所, 长年依靠低保金生活。4月2日在友谊服装城附近遭遇车祸, 右腿受伤被送到胜利油田中心医院救治, 住院期间医护人员帮其清理大小便, 义工

帮其送饭。7日, 杨树昌已可出院, 而牛庄镇敬老院由于重建没有床位, 如何将其安置难倒众人。

由于杨树昌还无法下床, 生活尚难自理, 牛庄镇民政部门负责人商量决定先将其转院, 并联系了骨科治疗较为专业的牛庄医院。23日上午, 魏家村禹书记将其从胜利油田中心医院接出, 安置到了牛庄医院病房疗养, 并且牛庄镇敬老院派人照顾杨树昌老人的生活起居。“先让他在医院继续接受治疗, 关于后期的安置我们会再想办法。”牛庄镇敬老院李院长说。

齐鲁晚报

山东发行量第一的都市报

齐鲁晚报位列 2009 年世界日报发行量百强榜第 22 位, 连续七年上榜。2003 年位居第 57 位, 2004 年位居第 37 位, 经过多年发展, 发行量节节攀升, 名次不断前移, 目前在中国报纸中名列第四。齐鲁晚报自创刊以来, 经过多年的发展已经成为山东省发行量最大, 影响力最强, 覆盖面最广的报纸, 根植齐鲁文化, 放眼全球视角, 用我们自己的方式和不断超越的精神书写着一个媒体的现在和未来。

读晚报 知天下

《齐鲁晚报·今日黄三角》全心全意为东营人民服务

新闻热线: 0546—8065000

广告热线: 0546—8327067

订报热线: 0546—8203666